

溱潼中学平民教育理念

坚持“没有一颗蛀牙、后进生是宝贝、从最后一名学生抓起”的教育公正,追寻“没有优异的成绩不是好学校、低进中出中进高出高进优出、误人子弟是最大的教育犯罪”的教学目标,恪守“平民教育是溱中的底色和追求、偏爱特困生是最大的教育公平、公平自律是溱中教师的职业底线”的教育前提。

名师榜



周国华

2002年毕业,2014年取得青海师范大学教育硕士学位,中学高级教师。先后评为姜堰区“教坛新秀”“教学能手”“优秀班主任”,泰州市“教坛新秀”“教学能手”。2005年在姜堰市新课堂历史学科优质课比赛中获一等奖,2018年加入泰州市史海燕历史名师工作室。主持或参与多个泰州市级课题研究,几十篇文章在省刊和校刊上发表。



刘华荣

2005年毕业于盐城师范学院,2018年加入姜堰区名师工作室。任教高三年级以及担任班主任、备课组长近10年。先后获评姜堰区“六有好教师”“美丽乡村教师”“教坛新秀”,多次被表彰为溱潼镇“优秀教师”以及校级“优秀班主任”“十大感动人物”。在省级期刊上发表和获奖的论文10多篇,在区级教学基本功竞赛和解题能力大赛中获奖近10次。



刘正兰

2000年毕业于徐州师范大学。在省第七届中小学教育优秀论文征集中获一等奖;2012年、2018年指导学生参加省高中学生化学竞赛获三等奖;2018年参加姜堰区、泰州市高中化学优质课评比分别获得一、二等奖;2018年4月被评为“溱潼中学十大美丽教师”;2018年9月被溱湖旅游度假区管理委员会授予年度“优秀教师”称号。



常广国

2001年毕业于盐城师范学院,2016年取得中学高级职称,先后获得姜堰区“教学能手”“优秀班主任”和泰州市“教学能手”等荣誉称号,江苏省物理教育学会成员,泰州市高中物理名师工作室核心成员,近年来多次获得省市级学生竞赛辅导、教学基本功大赛、优质课评比等项目的奖项,多篇教研论文在物理专业核心期刊发表。



凌建国

1995年大学毕业后一直潜心于溱中的教育教学工作,先后担任学校教研组长、团委副书记和教学处副主任;曾获评2008年姜堰市优秀班主任、2013年姜堰区共青团优秀团干部;2018年获评溱潼镇“优秀党员”和“优秀教师”。所带班级获评2005年姜堰市先进班级、2017年姜堰区共青团“五四红旗团支部”。



王君

1993年参加工作,中共党员,姜堰区高中语文骨干教师。先后评为姜堰市优秀班主任、姜堰区优秀教育工作者,连续10年被评为校优秀班主任,指导学生参加作文竞赛获江苏省一等奖,“感恩父母”主题班会设计方案获区一等奖,在国家、省级核心期刊上发表论文十多篇。人生格言:捧着一颗心来,不带半根草去。

那些年那些老师

溱潼中学2010届高三(9)班 田慧敏

大学,是一个新的起点,同时,它也给了我足够的时间和空间去回忆过去,于是,我想到了你们。

王君老师,谢谢您!高三才是你教,好可惜。高三开学初,我以为我们的语文老师应该是一个上了年纪的,毕竟是文科重点班,没想到,却是这么个年轻的老师(当时我以为你还没结婚,别笑,当时好多人都会这么认为的)。那时好多人都会质疑,这么年轻,能教好我们吗?很快,大家有了答案:能,绝对能!如果说,对拼音、病句、成语、文言文、名著等的熟悉通透是作为一个语文老师所必备的,那么,在古诗鉴赏、现代文阅读、以及作文的批改、讲解中,你的魅力,不容任何人忽视。

很多同学都说,你真神!为什么?就是你看我们的作文,能看出我们写的时候,哪些地方一气呵成,哪些地方坎坎坷坷,哪些地方精雕细琢,哪些

地方粗制滥造。最神的是,一篇原来并不怎么样的文章,你总能找出其中的亮点,稍作改动,便是佳作一篇,文章整体提升了一个档次(这绝对不是拍马屁)。你曾说我的文章“很有灵气”,到现在想起我都会很开心,因为说实话,我的作文文笔其实不是很好的,只是稀奇古怪的想法比较多,平常考试也比较敢写,所以,这句话,远比别人说“你的作文写得真好”让我开心多了。很抱歉的是,高三一年,我也没写出什么让你看得上眼的文章,没法“造福”后来的学弟学妹了。

上你的课,很轻松,但学到的不少,你常放一些视频给我们看,这样做,远比捧着厚厚的书一页一页地翻效果好得多;你很体谅我们,课外留给我们的作业永远那么少,力求课内完成,注重质量;你讲题目,不会要求我们死记答案,而是强调思路、答题的规范性;你的电脑里,有很多制作精致的课件,

特别是那些原文与改文的对照,让我知道,原来可以如此——化腐朽为神奇……

想起一个细节,有一次在你桌上看到话梅,我想老师您也喜欢话梅啊,所以买了几小袋准备与您分享,话梅揣在口袋里,还没拿出来,准备先套个近乎再入主题的,谁知你“愤愤”地告诉我“高一的学生馋死了,恨不得把课上没收的话梅寄给他们的家长”。我顿时囧住,连说“是,是,这些学弟学妹们太馋太不像话了”。话梅也没好意思拿出来,我夹着尾巴溜了。

凌世兵老师,谢谢您!在键盘上不停敲着的手指顿了顿,因为,鼻头有点发酸。从小到大,数学就不好,但是,从没有哪个数学老师像您一样关心我,鼓励我,我知道,你相信我的语文和英语实力,不想让数学拖了我的后腿,于是,每节课必让我回答一个问题或板演一次,尽管很多时候,板演的题我

只能做一半,而你总是对我微微一笑道“实在做不起来就上位吧”。

你在高三(9)班几乎没发过脾气,说话大声都是极少的。你笑的时候特可爱,有酒窝的。始终记得,我考得不好,你总会对我说:嗯,考得不丑啊!我就哭笑不得啊,在班上快倒数了,您还来一句“考得不错”,到底是安慰还是讽刺啊?在高考前的那段日子里,我几乎把所有的时间和精力都倾注在数学上。我不想让这样一个好老师失望。只是,那年我的数学高考,没能让我完成这个小小的心愿,我的数学考得很一般,甚至很差。我感觉十分

愧疚,而您,在高考一结束,就打电话问我考试情况,给我地址让我去查答案。后来去学校,你说,感觉很对不起我们,尤其是张萍她们几个,如果数学再高一点,都有本科上。你说,都是你的错。我当时听了,心里很不是滋味,你居然把错都揽在自己身上,让我们情何以堪?你是正儿八经的好老师!

大学生活快半年了,不知道为什么,我经常做到一些高中时学习考试的梦,梦见老师们的音容笑貌,醒来时再想一会儿,或许还会傻傻地笑感动地哭。亲爱的老师们,祝你们身体健康,快乐每一天!



组稿 王君